

Někteří psi chodí do hotelu jako děti do školky

KARLOVY VARY Psí hotel provozuje v karlovarské městské části Stará Role Dagmar Kollárová. Na nedostatek zajímavých příhod si rozhodně nestěžuje. „Klienti mi vozí-li svého temperamentního černého knírače až do jeho 16 let. Ujali se ho, když ho jako malého našli na ulici, možná proto byl trochu nevychovaný. V našem domě si oblíbil velkou čínskou vázu, kterou si vždy označoval. Nepomohlo ani její přemístění,“ s úsměvem vzpomíná provozovatelka psího hotelu.

Tyto i jiné neplechy je Dagmar Kollárová svým svěřencům ochotná odpustit. Dokonce najde pro ně i omluvu: „Změna prostředí působí nejen na lidi, ale i na psy, proto není divu, že se někdy ve svém dobrém vychování zapomenou.“

Lidé se na služby psího hotelu obracují s prosbou ubytování psa po dobu jejich nepřítomnosti. Důvody jsou různé, například když se rodina rozhodne vyjet na hory nebo na dovolenou, kam svého zvířecího kamaráda vzít nemo-



Psí hotel Dagmar Kollárová provozuje v Karlových Varech hotel určený pouze pro psy.

Foto: Václav Šlauf, MF DNES

hou. „Někteří psi sem chodí jako do školky. Lidé ráno odejdou do práce a vracejí se pozdě večer nebo pracují na směny a nemají nikoho, kdo by ho vyvenčil a mohl se mu věnovat,“ vysvětluje Dagmar Kollárová.

Svěřenci psího hotelu pobývají přímo v rodinném domě Dagmar Kollárové, kde se mohou neomezeně pohybovat. U něho je menší zahrada na proběhnutí.

Na pořádné vylítání využívá Dagmar Kollárová oplocenou parcelu v Ostrově, kde se mohou psi ve vedlejším Jáchymovském potoce i vykoupat. Malá plemena pobývají v rodinném domě, velká nebo ta, která jsou zvyklá žít venku, jsou v ostrovském areálu.

Majitel psa musí při jeho ubytování dovézt také očkovací průkaz, vodičko s obojkem, košík, pokud ho potřebuje a musí mít přípra-

FAKTA

Dagmar Kollárová STREDisko EVROPY

Korunní 859/2A
360 17 Karlovy Vary
tel.: 353 566 939, 602 693 602
email: dagmarkollarova@seznam.cz
<http://psikv.webgarden.cz/>

Malá plemena **150 korun/den**
(zahrnuto krmení a příp. ošetření veterinářem). Velká plemena **200 korun/den** + krmení, velká plemena venku **250 korun/den**.

vek proti blechám a klíšťatům, protože chodí do přírody. Pokud se jedná o krátkodobé hlídání psa, tak i krmivo.

Má-li nějakou zvláštní stravu, například kvůli alergii, tak i speciální krmivo přizpůsobené potřebám psa.

„Největší odměnou je pro mě, když ke mně přivezou psa, který tu není až tolik často, a přesto si mě pamatuje a běží mě radostně

přivítat a nechá své majitelé v klidu odejít,“ říká Dagmar Kollárová. „Kromě hlídání se také věnuji jejich cvičení. Výcvik spočívá především v tom, aby lidé mohli se svým psem v pohodě jet na dovolenou, jít na návštěvu nebo do restaurace,“ dodává.

Během prázdnin chce Dagmar Kollárová uspořádat seminář pro lidi, které problematika psů zajímá. Měli by tak možnost si popovídat s veterinářem, dovozcem krmení i přímo s ní o výcviku a výchově psa.

Dagmar Kollárová se psům věnuje od dětství. Rodiče ji sice nedovolili pořádit si vlastního, ale vždy se někdo našel, kdo chtěl zvířecího kamaráda vycvičit nebo jen vyvenčit v jeho nepřítomnosti.

Psi považuje za svůj velký koníček. Od své původní profese – účetní, utíká do „psího světa“.

Veronika Maňhalová

Svěřili byste svého psa do cizích rukou? Využili byste psího hotelu?

Pište na: veronika.manhalova@mfdnes.cz